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Ⅴ 調査結果の分析 

１．ウィルチェア（車いす）スポーツについて 

問７ ウィルチェアスポーツの認知度 

問７ ウィルチェア（車いす）スポーツを知っていますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウィルチェアスポーツの認知度をたずねた。「知っている」が 65.7％、「知らない」が 34.1％

となっている。（図 1-1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともに「知っている」が高く、女性は 67.4％と、男性の 63.3％を 4.1

ポイント上回っている。（図 1-2） 

  

図 1-1 ウィルチェアスポーツの認知度 

図 1-2 性別 ウィルチェアスポーツの認知度 
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36.5 

32.3 

12.5 

0.2 

0.3 

男性

(n=581)

女性

(n=706)

どちらともいえない、

または答えたくない

(n=8)

(%)

0 20 40 60 80 100

知っている 知らない 無回答
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 年代別にみると、「知っている」は 10代で 85.7％と最も高く、次いで 60 代で 73.8％、40

代で 66.8％となっている。（図 1-3） 

 

  

図 1-3 年代別 ウィルチェアスポーツの認知度 
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問８ ウィルチェアスポーツについて当てはまるもの 

   ※問７で「１．知っている」と回答された方におたずねします。 

問８ ウィルチェア（車いす）スポーツについて、あなたに当てはまるものを選

択してください。（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウィルチェアスポーツについて当てはまるものをたずねた。「テレビなどで見たことがある」

が 87.1％と最も高く、９割弱となっている。次いで、「聞いたことがある」が 35.4％、「実際

に現地で見たことがある」が 6.2％となっている。（図 1-4） 

  

図 1-4 ウィルチェアスポーツについて当てはまるもの 
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実際に現地で見たことがある

体験したことがある

プレーヤーである

サポートなどで関わっている

イベントに参加したことがある

その他

無回答

(MA%)

(n=853)
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性別にみると、男女ともに「テレビなどで見たことがある」が最も高くなっており、女性

は 89.3％と男性の 84.5％を 4.8ポイント上回っている。一方、「実際に現地で見たことがあ

る」は男性が 7.9％と女性の 5.0％を 2.9 ポイント上回っている。（図 1-5） 

  

図 1-5 性別 ウィルチェアスポーツについて当てはまるもの 
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 年代別にみると、10代以外のすべての年代で「テレビなどで見たことがある」が最も高

く、30代、50代、60代、70代以上の年代では９割弱を超える高い割合となっている。ま

た、10代は「聞いたことがある」と「テレビなどで見たことがある」がそれぞれ 55.6％と最

も高くなっている。（図 1-6） 

  

図 1-6 年代別 ウィルチェアスポーツについて当てはまるもの 
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問９ ウィルチェアスポーツで知っている競技 

※問７で「１．知っている」と回答された方におたずねします。 

問９ ウィルチェア（車いす）スポーツで、知っている競技を選択してください。

（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７で「知っている」と回答した方を対象に、ウィルチェアスポーツで知っている競技をた

ずねた。「車いすテニス」が 86.8％と最も高く、９割弱となっている。次いで、「車いすバスケ

ットボール」が 83.2％、「車いすラグビー」が 27.7％となっている。（図 1-7） 

 

 

  

図 1-7 ウィルチェアスポーツで知っている競技 
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性別にみると、男女ともに「車いすテニス」が最も高く、次いで、「車いすバスケットボー

ル」が高くなっている。また、「車いすラグビー」は男性が 36.1％と、女性の 21.2％を 14.9

ポイント上回っている。（図 1-8） 

  

図 1-8 性別 ウィルチェアスポーツで知っている競技 
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どちらともいえない、

または答えたくない

(n=7)



 

29 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 年代別にみると、10～40代は「車いすバスケットボール」が最も高く、特に 10代は

100.0％となっている。また、50～70代以上は「車いすテニス」が最も高く、特に 60 代は

90.3％となっている。（図 1-9）  

図 1-9 年代別 ウィルチェアスポーツで知っている競技 
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問 10 東大阪市立ウィルチェアスポーツコートの認知度 

問 10 東大阪市立ウィルチェアスポーツコートを知っていますか。 

（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東大阪市立ウィルチェアスポーツコートの認知度をたずねた。「知らない」が 82.4％と最も

高く、８割強となっている。次いで、「コートの存在を知っている」が 8.9％、「コートがどこ

にあるか知っている」が 5.3％となっている。（図 1-10） 

  

図 1-10 東大阪市立ウィルチェアスポーツコートの認知度 

8.9 

3.7 

5.3 

0.2 

1.2 

0.6 

82.4 

4.8 

0 20 40 60 80 100

コートの存在を知っている

写真やパンフレットで見たことがある

コートがどこにあるか知っている

利用したことがある

立ち寄ったことがある

知っている（その他）

知らない

無回答

(MA%)

(n=1,298)



 

31 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともに「知らない」が最も高くなっており、女性は 83.7％と男性の

81.2％を 2.5ポイント上回っている。（図 1-11） 

  

図 1-11 性別 東大阪市立ウィルチェアスポーツコートの認知度 
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 年代別にみると、すべての年代で「知らない」が最も高く、特に 10 代は 95.2％と高い割

合となっている。（図 1-12） 

 

  

図 1-12 年代別 東大阪市立ウィルチェアスポーツコートの認知度 
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